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(I)opma OUEHOYHOrO JHCTA

A fzeg Lo HOA.
JlaTa mpoBeieHHs IPOBEPKH: pZﬂ . /(1 AoA3 f‘/ W
VnuumaTuBHas Ipynma, IpoBOAUBINAA IPOBEPKY: opbEPIL/ /! .
i i Wﬂ— 4

Bomnpoc 7| Na/uer

ViMeeTcs I B OPTaHH3allHA MEHI0?

A) pa, IS BCEX BO3DACTHBIX IPYNTN H DPEXHMOB OYHKIHOHHPOBAHNSL v
OpTraHuRanHH

B) nia, Ho 6€3 yueTa BO3PAaCTHEIX IPYHIIL

B) mer

BRIBEINCHO M MEKIMYHOE MEHTO I8 O3HAKOMIICHHS POIHTENeH 1 nere# 7

A) na |

B) Het ,

BLIBEIICHO I SXETHEBHOE MCHIO B YAOOHOM JUIs 03HAKOMIIEHHS pOfUTeNneH 1 nerei
mecte 7

A) 1a v
B) mer

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI Ommron?

A) i3, o BCEM JHAM v

b) HET, MMEIOTCH TOBTOPSI B CMEXKHEIC JIHH

B MeH:0 OTCYICTBYIOT 3alpenienHsle O/mona # IpoIyKTh

A) 112, 10 BceM THAM v’

D) HeT, HMEITCs IOBTOPEl B CMEKHBIC THH

COOTBETCIBYET ¥ PE/IaMEHTHPOBAHHOE [IMKIIMIHEM MEHIO KOMHYSCTBO IIPHEMOB ITHIIK
pexuMy OYHKIEOEMPORAHHS OPTaHH3aHu?

A) na v

B) et :

ECTh ¥ B OpraHH3alliy TIPHKa3 O CO3IAHMH U TOpsKe paboTe! fpaxepaKHOH KOMHCCHH?
A) na v

B) mer

OT BCex JIi MapTHil NpUroTOBICHHEX G0 CHUMACTCS Gpaxepax?

A)ma v

B) mer

Brmsprsucs 1 (GakTH He ONMycKa K peanusaiiuy 6o/ # NPOIyKTOB 10 pesysbTaraM
paBoTe! GpakepaKHON KOMUCCHY (38 HEPUOJ HE MEHEE mecsna)?

A) HET

B) ma

Co3manb JIK YCIORHS A0S OPTAHM3AIHH THTaHUs JETeH ¢ YHeTOM ocofenHocTed
310poBbA (CaXapHbIi Auader, THINEBEIS asIepruu)?

A) ra /
B) mer

TpoBoIuTes Ji yOopKa HoMEIISHHUI MOCHe Ka/KI0ro NpremMa amu?

A) na Tl
B) met

KauecTREHHO M IIpoBeeHa yGopKa IOMEMIEHUH 1711 IPAeMa THIIH Ha MOMEHT paboTh!
KOMHCCHH?

A) ma v
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b) mer |
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OﬁH&py)KHB&IIHCL ¥ B TIOMEIISHEAX JULL IIpHEMa TTHINH HaceKoMbie, TPRI3YHEL ¥ CJICAB]

HX FKASHENesTenLH0CTH?

A) HET

v

b) na
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Co3maHb! ¥ YCIoBHS JUis COOMIONCHNS NETHMH IPaBHI TMYHOH THUTHCHB!?

A) ma

v

b) et
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BrLiss/sUTHCEH JIH 3aMEYanug K COOMIOACHYIO NCThMH TPABHI NHIHOM TATHEHBI?

A) Het

Vv

B) na
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Brisrasiucs U TIPH CPABHCHHH pealin3yeMOro MEHIO C YTBEPKICHHBIM MCHIO rbax’r}sr

UCKITIOYEHHA OTAEIEHEX 8mon #3 MEHIO ?

A) et

i

b) na
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Vnenn v bakThl BEIAYH AETsM OCTIBIIEH mrmy 7

A) Ber

v

B) na
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